

Súd: Okresný súd Levice  
Spisová značka: 4Nt/48/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4313010600  
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 06. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Milena Jakubíková  
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2013:4313010600.1

## Uznesenie

Okresný súd Levice v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Mileny Jakubíkovej a prísediacich Emílie Bizoňovej a Jozefa Frajku vo veci odsúdeného I. U. o určení spoločného spôsobu výkonu trestu odňatia slobody na neverejnom zasadnutí konanom dňa 17.06.2013 takto

### rozhodol:

Podľa § 407 ods.3 Trestného poriadku súd odsúdenému I. U. nar. XX.XX.XXXX v K. G., trvale bytom K. G., S. XXXX/XX, t.č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Želiezovce určuje spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody, ktoré mu boli uložené trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 27.11.2012 sp.zn. 1T 180/12 v trvaní 14 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky sp.zn. 2T 123/12 zo dňa 05.09.2012 v trvaní 8 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky sp.zn. 1T 77/08 zo dňa 16.05.2008 v trvaní 14 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, rozsudkom Okresného súdu Nové Zámky sp.zn. 1T 69/07 zo dňa 16.08.2007 v spojení s uznesením o neosvedčení v skúšobnej dobe podmieneného prepustenia Okresného súdu Trnava sp.zn. 3Pp 16/2010 zo dňa 04.04.2013, v ústave na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Želiezovce podal dňa 07.06.2013 na Okresný súd Levice návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu vyššie uvedených trestov odňatia slobody v zmysle § 407 ods. 3 Trestného poriadku u odsúdeného Tomáša Anyalaia.

Z listinných dôkazov súd zistil, že trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 27.11.2012 sp.zn. 1T 180/2012 bol odsúdenému I. U. uložený trest odňatia slobody v trvaní 14 mesiacov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písm. a/ Trestného zákona a iné. Trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky sp.zn. 2T 123/12 zo dňa 05.09.2012 mu bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 8 mesiacov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 3 písm. b/ Tr zákona. Trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky sp.zn. 1T 77/08 zo dňa 16.05.2008 mu bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 14 mesiacov pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Tr. zákona. Rozsudkom Okresného súdu Nové Zámky sp.zn. 1T 69/07 zo dňa 16.08.2007 v spojení s uznesením Krajského súdu v Nitre sp.zn. 5To 51/07 zo dňa 24.01.2008 mu bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 3 roky so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Uznesením Okresného súdu Trnava sp.zn. 3Pp 16/2010 zo dňa 28.06.2010 bol z výkonu trestu podmienené prepustený a uznesením zo dňa 04.04.2013 mu bol nariadený výkon zvyšku trestu odňatia

slobody v trvaní 1 mesiac a 17 dní so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

V hodnotení riaditeľa ústavu sa uvádza , že odsúdený nastúpil do výkonu trestu dňa 22.01.2013. Jeho správanie a vystupovanie nebolo vždy na požadovanej úrovni. Disciplinárne potrestaný nebol. Do tunajšieho ústavu bol premiestnený dňa 05.02.2013 za účelom výkonu trestu v ústave so stredným stupňom stráženia a bol zaradený do diferenciačnej skupiny „B“. Stanovené ciele programu zaobchádzania sa v oblastiach edukácie a aktivít vo voľnom čase neplnia, v ostatných oblastiach sa plnia priebežne. Správanie a vystupovanie odsúdeného nie je vždy na požadovanej úrovni . Nedostatky boli zaznamenané v dodržiavaní ústavného poriadku . Po intervenciách zo strany väzenského personálu sa jeho správanie stabilizovalo a ústavný poriadok v súčasnej dobe dodržiava. V kolektíve spolu odsúdených je znášanlivý, konflikty nevyvoláva. V oblasti zaraďovania do práce sú ciele programu zaobchádzania zamerané na získanie pracovných návykov a zručností. Menovaný je pracovne zaradený na pracovisko s dozorom obuvníckeho charakteru. Jeho pracovná morálka je na požadovanej úrovni.

Disciplinárne odmenený nebol. Disciplinárne bol jedenkrát potrestaný dňa 23.04.2013 umiestnením do uzavretého oddielu v mimopracovnom čase na dobu 3 dní za nedodržanie časového harmonogramu dňa. Odsúdený sa opakovane dopúšťa trestnej činnosti, čo poukazuje na nekritický postoj k jej páchaniu. Doposiaľ si nevytvoril podmienky k udeleniu disciplinárnej odmeny. Riziko sociálneho zlyhania je u menovaného vysoké a aktuálna resocializačná prognóza nie je priaznivá. Riaditeľ ústavu navrhol zjednotiť spoločný spôsob výkonu uložených trestov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 407 ods.3 Trestného poriadku ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Súd mal preukázané, že odsúdený sa opakovane dopúšťa trestnej činnosti , doteraz uložené tresty nemali na neho dostatočne prevýchovný účel, dopustil sa ďalšej trestnej činnosti v skúšobnej dobe podmiennečného prepustenia z výkonu trestu odňatia slobody . S poukazom na uvedené ako aj s poukazom na hodnotenie odsúdeného predložené riaditeľom ústavu na výkon trestu, súd dospel k záveru, že na prevýchovu odsúdeného bude potrebné počas výkonu trestu odňatia slobody pôsobiť prísnejšími výchovnými prostriedkami v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia a preto rozhodol tak , ako je to uvedené vo výroku tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.